znak pismar TP.382.17.2020 JK
Kaszalin, 03.03.2020 r.

Do:

Wykonawcy postepowania
0 udzielenie zamodwienia publicznego

dotyczy: przetarg nisograniczony nr TP.382.17.2020 JK — spesjalistyczne zestawy zabiegowe

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (1.
Dz.U.2019.1843) udzielam wyjasnien na zadane pytania;

PYTANIE NR 1

Dotyezy czescinr 2 poz. 7;
.Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwosé zaoferowania Zestawu do cigcia cesarskiego zgodnego z wymaganiami

SIWZ, jednakze w kidrym fartuchy chirurgiczne wykonane sa z widkniny typu SMS? Pozostate parametry bez
zZmian.”

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy dopuszcza.

PYTANIENR 2

Dotyezy czesci nr 1 poz. 2;

~Czy Zamawiafacy dopusci zeslaw z serwetg w rozmiarze 90x160cm?”
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy dopuszcza.

PYTANIE NR 3

Dotyezy czesci nr 2 poz. 2,4,10:

.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji i utworzeni z nich nowej czesci?”
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wydziela z czeéci nr 2 poz. 2, 4, 10 do oddzielnej czesci nr 6 (patrz zmiana tresci SIWZ).

PYTANIE NR 4
Dolyeczy czescinr 2 poz. 2:

.C2y Zamawiajacy dopusci zestaw o skfadzie:

* tampony gazowe Sredniej wielkosci 3szt.

peseta metalowa anatomiczna typu Adson 12,5cm 1szt.
peseta plastikowa anatomiczna 13cm 1szt.

osirze- skalpel 6,5 cm opakowane 1 szt.

Zeslaw zapakowany w opakowanie lypu blister, w ksztafcie tacki z 1 wofebieniem, ktdra moze stuzyé jako
nerka.”

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy dopuszcza.

PYTANIENR 5

Dotyezy czedci nr 2 poz. 4:

.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu, w kidrym peseta anatomiczna plastikowa ma
dfugosc 13 cm?”

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy dopuszcza.
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PYTANIE NR 6

Dotyezy ¢zesci nr 2 poz. 10:

~CZy Zamawiajgcy dopusci zestaw z kleszczykami metalowymi o diugosci 18cm?”
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy dopuszcza.

PYTANIE NR 7

Dotvezy § 4 ust. 3 projektu umowy:

~C2y Zamawiajacy potwierdza, ze w przypadku zmiany stawki podatku VAT zmianie ulegnie cena brutto, a cena
netfto pozostanie bez zmian?”

ODPOWIEDZ

Tak.

PYTANIE NR 8

Dotyczy § 7 ust. 1.1.b projektu umowy:

.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby podstawa kary umownej byla wartosé wadliwej czesci dostawy?”
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy zmienia zapis § 7 ust. 1.1.b projektu umowy, ktéry otrzymuje brzmienie: Jfealizacii dostaw, w
ktorym stwierdzone zostaly wady jakosciowe w wysokosci 0,2% wartosci brutto wadliwej czesci dostawy”.

PYTANIE NR 9

Dotyezy § 7 ust 1.1.c profekitu umowy:

»Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg, aby podstawg kary umownej byfa wartos¢ brakujacej czesci dostawy?”
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy zmienia zapis § 7 ust. 1.1.c projektu umowy, ktéry otrzymuje brzmienie: Jrealizacji dostaw, w
ktorym stwierdzone zostaly braki ilo$ciowe w wysokosci 0,2% wartosci brutto brakujgce; czesci dostawy”.
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